CATALOGO PECAS DE REPOSICAO
Spare Parts Catalogue

IVECO

2024






INDICE POR TIPO DE PECAS

IVECO

ABRACADEIRA
ACOPLAMENTO
ACOPLAMENTO VISCOSO
ALAVANCA
AMORTECEDOR

ANEIS DIVERSOS

ANEL TRAVA
APARA-BARRO
ARRUELA

BATENTE

BOMBA ALIMENTADORA
BOMBA D'AGUA

BOMBA DE OLEO

BOMBA DIRECAO HIDRAULICA

BOTAO

BUCHA DE BORRACHA
BUCHA DE BRONZE
BUCHAS DIVERSAS
BUJAO

CABECOTE FILTRO
CABO

CAIXA DE BATERIA
CALCO

CHAVETA

CILINDRO

CINTA DE BORRACHA
COXIM

DEFLETOR
DOBRADICA

ESFERA

ESPACADOR
ESPELHO RETROVISOR
ESTICADOR

ESTRIBO

FAROL

FILTRO

FLEXIVEL

GARFO

GRADE

GUARDA-PO

HELICE

JUNTA

KIT

LANTERNA

LENTE

MACANETA

MANCAL DE EMBREAGEM
MANGUEIRA

© © © 0 00 0 N N ~NO OO O oo g b B DB WWWW

B R R R R R R R R R R R R R R RRRRRRERE R
© N NN oo DNDDNWONMNMNMNRREROOO

MANGUEIRA SILICONE
MOLA

MOLDURA

O'RING

PAINEL

PARACHOQUE
PARAFUSO
PARALAMA

PINO

POLIA

PORCA

PRESILHA
PRISIONEIRO DE ACO
PROTETOR

REBITE

REPARO MANGA DE EIXO
REPAROS DIVERSOS
RESERVATORIO
RETENTOR
REVESTIMENTO
ROLAMENTO

SENSOR

SERVO EMBREAGEM
SUPORTE

TAMPA

TERMINAL

TIRANTE

TRAVA

TUBO

TUBO INJETOR
VALVULA

VALVULA TERMOSTATICA
VARETA

VEDADOR

VIDRO

CONTATOS
INDICE POR CODIGO

www.cipec.com.br

18
19
19
19
20
20
20
22
22
23
23
23
24
24
24
25
26
26
26
28
28
28
28
29
29
30
31
31
31
31
32
32
32
32
33



IVECO

CLAMP

COUPLING
VISCOUS COUPLING
LEVER

SHOCK ABSORBER
RING

LOCK RING
FENDER

WASHER

STOPPER

DIESEL PUMP
WATER PUMP

OIL PUMP

POWER STEERING PUMP
BUTTON

RUBBER BUSHING
BRONZE BUSHING
BUSHING ALL TYPE
PLUG

CYLINDER HEAD FILTER
CABLE

BATTERY BOXE
SHIM

KEY

CYLINDER

RUBBER STRIPE
RUBBER MOUNTING
DEFLECTOR

HINGE

BALL

SPACER

REAR VIEW MIRROR
BELT TENSIONER
RUNNING BOARD
HEAD LAMP

FILTER

FLEXIBLE

FORK

GRID

DUST COVERS

FAN

GASKET

KIT

LANTERN

LEN

HANDLE

CLUTCH BEARING
HOSE

© © © 0 0 0 N N N O OO o oo O b b D W WWW

B R R R R R R R R R B R R R RRRRRRRR R R
®N~N~NOOO OO MDMDMDWNDMNMDBNDNRNERIERIERLROOO

SILICON HOSE
SPRING

FRAME

O'RING

PANEL

BUMPER

SCREW

FENDER

PIN

PULLEY

NUT

CLAMP

STEEL STUD
PROTECTOR
RIVET

KING PIN REPAIR KIT
REPAIR KIT
CONTAINERS
RETAINER
FINISHINGS
ROLLER BEARING
SENSOR

CLUTCH SERVO
BRACKET

COVER
TERMINALS
PISTON RODS
LOCKS

TUBE

INJECTOR TUBE
VALVE
THERMOSTATIC VALVE
ROD

SEALINGS
GLASSES
CONTACTS
INDEX BY CODE

INDEX BY PART TYPES

18
19
19
19
20
20
20
22
22
23
23
23
24
24
24
25
26
26
26
28
28
28
28
29
29
30
31
31
31
31
32
32
32
32
33

www.cipec.com.br



ABRACADEIRA
CLAMP

AIR TUBE CLAMP N.

ABRACADEIRA TUBO CONDUTOR AR N.

017465
503642361
17765492

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / NOVO TRAKKER / TRAKKER / DAILY

RADIATOR TUBE CLAMP N.

ABRAC. TUBO RADIADOR N.STRALIS/

017444

NOVO STRALIS / EUROTRAKKER / NOVO
TRAKKER / EUROTECH /

ACOPLAMENTO
COUPLING

VISCOUS FAN CLUTCH
ACOPL. VISCOSO VENTIL. N.STRALIS/
015615

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /450542 TP TRATOR 4X2 / 450542

AIR FILTER TUBE CLAMP N.

ABRACADEIRA TUBO FILTRO AR N.STRALIS

017464

17765792

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

CLAMP N.STRALIS
ABRAC. TUBO TURBINA N. STRALIS

015866
5801612480

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / NOVO TRAKKER / TRAKKER /

ACOPLAMENTO VISCOSO

VISCOUS COUPLING
HUB EUROTECH/TRAKKER

CUBO HELICE VENTIL. EUROTECH/TRAKKER

015691

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

ALAVANCA
LEVER

GEAR LEVER STRALIS/

ALAV. CAMBIO STRALIS/TECH/TRAKKER
017171

EUROTRAKKER / EUROTECH /

HUB TECTOR
CUBO HELICE VENTIL. TECTOR
015619

EUROCARGO /

GEAR LEVER STRALIS/

REP. ALAV. CAMBIO STRALIS/TECH/

025487

CLAMP
ABRACADEIRA TUBUL. ASPIRACAO N.
017466

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
EUROTECH /

HUB CAVALLINO/TECTOR
CUBO HELICE VENTIL. CAVALLINO/TECTOR

015620

EUROCARGO / TECTOR /

GEAR BOX LEVER

ALAVANCA CAMBIO TECTOR
020696

EUROCARGO / ONIBUS /

RADIATOR TUBE CLAMP
ABRAC. TUBO RADIADOR STRALIS/N.
017436

NOVO STRALIS / STRALIS /

www.cipec.com.br



AMORTECEDOR
SHOCK ABSORBER

CABIN REAR SHOCK
AMORTECEDOR TRAS. CABINE EUROTECH/
016203

EUROTRAKKER / EUROTECH / EUROTECH/
TRAKKER /

ANEIS DIVERSOS
RING

FLYWHEEL SEALING RING
ANEL VEDACAO VOLANTE MOTOR
021117

EUROCARGO 170E21/

ANEL TRAVA
LOCK RING

LOCK RING
ANEL TRAVA EIXO SEC. TECTOR/
019706

APARA-BARRO
FENDER

MUD FLAP FRONT N.
APARA-BARRO DIANTEIRO N.STRALIS
017347

EUROCARGO / NOVO STRALIS / NOVO
TRAKKER / STRALIS / EUROTECH / TECTOR /

www.cipec.com.br



ARRUELA
WASHER

WASHER 6,50 MM N.
ARRUELA 6,50 MM N.STRALIS
015646

EUROCARGO / N.DAILY / TECTOR / NOVO
STRALIS / STRALIS / CURSOR / NOVO

BRAKE CHAMBER
ARRUELA INT. CAMARA FREIO =IVECO
017293

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

SATELITE SUPPORT
ARRUELA ENC. SATEL. 14 A 16 TON. 2
020369

170E21 ATTACK ECOLINE / CC118 E20 GNC
ONIBUS / 230E24 TECTOR 6X2 / 170E25

BATENTE

STOPPER

RUBBER BUMP STOP
BATENTE MOLA SUSPENSAO EUROTRAKKER
016715

EUROTRAKKER /

BOMBA ALIMENTADORA

DIESEL PUMP

FUEL PUMP N.STRALIS/N.
BOMBA COMB. N.STRALIS/N.TRAKKER/

025355
500396487

WASHER 6,40 X 12 MM
ARRUELA 6,40 X 12 MM IVECO (TODOS)
015648

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

BRAKE CHAMBER WASHER
ARRUELA GROSSA CAMARA FREIO =IVECO
017295

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

SPRING BUFFER
BATENTE MOLA TRAS. CURSOR/
016716

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR /

WASHER 8,15 X 20 X 1 MM
ARRUELA 8,15 X 20 X 1 MM IVECO (TODOS)
015647

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

BRAKE CHAMBER WAHSER
ARRUELA FINA CAMARA FREIO =IVECO
017296

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

WASHER
ARRUELA ROL. AXIAL N.TRAKKER
016705

EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER
/

PLANET. SUPPORT
ARRUELA ENC. PLANET. 16 TON. 2 VELOC.
020701

170E22 TECTOR 4X2 / 170E22 RSU TECTOR
4X2 1 170E22 ATTACK 4X2/ 170E22 RSU

www.cipec.com.br



BOMBA D'AGUA
WATER PUMP

ENGINE WATER PUMP MWM
B'B D'’AGUA MWM 4/6 CIL S10

004906

503355453
503120943
503120581

170E21 4X2 EUROCARGO

WATER PUMP CUMMINS
B'B D'’AGUA MOTOR CUMMINS ELETR.
018094

EUROCARGO / TECTOR/

BOMBA DE OLEO
OIL PUMP

CABIN HYDRAULIC PUMP
B'B HIDR. BASCUL. CABINE TECTOR/CURSOR/

015468
99458298

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR / 230E24
TECTOR 6X2 / 260E25 CAMINHAO 6X4 / 170E25

WATER PUMP CUMMINS
B'B D'’AGUA MOTOR CUMMINS ELETRONICO
012937

230E24 TECTOR 6X2 / 260E25 CAMINHAO 6X4 /
170E25 T CAMINHAO 4X2 / 170E25 CAMINHAO

WATER PUMP NEW DAILY
B'B D'AGUA N.DAILY

015862

504360207
504337182
504087367

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

HYDRAULIC CABIN PUMP
B'B HIDR. BASCUL. CABINE EUROTECH/

015467
98478156

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /
450E37 TRATOR 4X2 / 190E42 TRATOR 4X2 /

BOMBA DIRECAO HIDRAULICA

POWER STEERING PUMP

POWER STEERING PUMP S.
B'B DIRECAO HIDR. S.STRALIS/TRAKKER/

017024
ZF8695955116

NOVO STRALIS / STRALIS / CURSOR / NOVO
TRAKKER / TRAKKER /

BOTAO
BUTTON

LOCK STRALIS/TRAKKER/
BOTAO PORTA LUVA STRALIS/TRAKKER/
015823

EUROCARGO / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

ENGINE WATER PUMP MWM
B'B D'AGUA MWM 4/6 CIL S10

022349

503355453
503120943
503120581

EUROCARGO 170E21/

WATER PUMP - DAILY
B'B D'AGUA DAILY

015817
503644438
500361919
500361203
99438900
NKBA14011
MNKBA10735

DAILY / DAILY/SCUDATO /

www.cipec.com.br



BUCHA DE BORRACHA
RUBBER BUSHING

FROT SHOCK ABSORBER
BUCHA SUP. AMORT. DIANT. EUROTECH/
026111

SUSPENSION BUSHING N.
BUCHA SUSP. N.DAILY 70C16
016723

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

BUCHA DE BRONZE
BRONZE BUSHING

STEERING KNUCKLE PIN
BUCHA PINO MANGA EIXO 0,10MM
022738

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

BUCHAS DIVERSAS
BUSHING ALL TYPE

BUSHING TECTOR/
BUCHA EIXO CAMBIO TECTOR/EUROCARGO
016718

EUROCARGO / TECTOR / CC118 E22 ONIBUS /
CC118 E20 GNC ONIBUS / 170E22 TECTOR 4X2

FORK BUSHING
BUCHA GARFO SELETOR TRAMBUL.
020500

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
170E22 TECTOR 4X2 / 170E22 RSU TECTOR

SPRING BUSHING
BUCHA MOLA DIANT. STRALIS/N.STRALIS/
016710

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

SUSPENSION BUSHING N.
BUCHA SUSP. N.DAILY 70C16
016724

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

BUSHING TECH/TRAKKER/
BUCHA CABINE FURO 21MM TECH/TRAKKER/

015785
1908675

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

STABILIZER BAR BUSHING
BUCHA BARRA ESTAB. EUROTECH/CURSOR/

016706
2520448

NOVO STRALIS / STRALIS // EUROTECH /
POWERSTAR / EUROTRAKKER / EUROCARGO

STABILIZER BAR BUSHING
BUCHA BARRA ESTABIL. DIANT. N.TRAKKER/

015778
500336108
41288750
41218902

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR / NOVO
TRAKKER /

DOOR RUBBER BUSHING
BUCHA BORRACHA PORTA IVECO (TODOS)
015657

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

BUSHING N.STRALIS/
BUCHA TRAS. SUSP. CABINE N.STRALIS/
015796

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

BUSHING STRALIS/N.
BUCHA MENOR MOLA DIANT. STRALIS/N.
016711

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

FRONT SUSPENSION
BUCHA SUSP. DIANT. NOVA DAILY/POWER

026112
93828149

BUSHING N.STRALIS/
BUCHA SUP. AMORT. CABINE N.STRALIS/
015787

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

SUSPENSION BRACKET LH
BUCHA SUSP. CABINE L.E. EUROTRAKKER/

016712
3798852

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
EUROTECH / POWERSTAR /

www.cipec.com.br



BUCHAS DIVERSAS
BUSHING ALL TYPE

SUSPENSION BUSHING BUSHING N.DAILY
BUCHA SUSP. DAILY/N.DAILY BUCHA FEIXE MOLA TRAS. N.DAILY

016709 015802
504112267

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO / DAILY / DAILY/ N.DAILY / DAILY / DAILY/SCUDATO /

SCUDATO /

BUJAO

PLUG

PLUG

BUJAO B'B BASCUL. CABINA NOVO STRALIS
018001
93192875
42538442
42533053
4259679

NOVO STRALIS/

CABECOTE FILTRO
CYLINDER HEAD FILTER

DIESEL FILTER HEAD
CABECOTE FILTRO DIESEL EUROTRAKKER/
017585

EUROTRAKKER / EUROTECH /

CABO
CABLE

THROTTLE CABLE
CABO ACELERADOR EUROTECH/TRAKKER

015938
41029182

EUROTRAKKER / EUROTECH /

STABILIZER BAR BUSHING
BUCHA BARRA ESTABIL. CURSOR/TECTOR/
016704

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR /

www.cipec.com.br



CAIXA DE BATERIA
BATTERY BOXE

BATTERY COVER STRALIS/
TAMPA CX. BATERIA STRALIS/EUROTECH/

015474
4858294

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

CALCO
SHIM

CYLINDER LINER SHIM
CALCO CAMISA 0,14 MM N.STRALIS/TRAKKER
017297

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

SHIM 0,50MM
CALCO MANGA EIXO 0,50MM STRALIS/
017120

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

CYLINDER LINER SHIM
CALCO CAMISA 0,12 MM N.STRALIS/TRAKKER
017298

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

CHAVETA
KEY

RETAINING PIN
CHAVETA PINO MANGA EIXO
022250

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

SPACER LINER RUBBER 0,
CALCO CAMISA 0,15 MM EUROCARGO
020047

170E21 4X2 EUROCARGO /

SHIM 1,00MM
CALCO MANGA EIXO 1,00MM STRALIS/
017162

TECTOR / NOVO STRALIS / STRALIS / CURSOR
/ EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

CYLINDER LINER SHIM
CALCO CAMISA 0,10 MM N.STRALIS/TRAKKER
017299

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

SPACER LINER RUBBER 0,
CALCO CAMISA 0,20 MM EUROCARGO
020061

170E21 4X2 EUROCARGO /

SHIM 0,30MM
CALCO MANGA EIXO 0,30MM STRALIS/
023568

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / EUROTECH /

CYLINDER LINER SHIM 0,08

CALCO CAMISA 0,08 MM N.STRALIS/TRAKKER
017386

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

SHIM AXLE PIN STRALIS/
CALCO PINO EIXO STRALIS/TECH

017164
7180280

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

DOOR SHIM IVECO (ALL)
CALCO REGULAGEM PORTA IVECO (TODOS)

015656
98428455

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

www.cipec.com.br



CILINDRO
CYLINDER

CLUTCH CYLINDER W/
CIL. EMBR. C/ RESERV. EUROTECH/STRALIS

017550
41285355

EUROCARGO / EUROTRAKKER / EUROTECH /

CABIN TILT CYLLINDER
CIL. HIDR. BASCUL. CABINE EUROTECH/
015469

EUROTRAKKER / EUROTECH / 450E37
TRATOR 4X2 / 190E42 TRATOR 4X2 / 740E42

CLUTH CYLINDER TECTOR/
CIL. EMBREAGEM TECTOR/EUROCARGO
026488

EUROCARGO / TECTOR / ONIBUS CC118E20
GNC / ONIBUS CC170E22 / ONIBUS CC118E22

CINTA DE BORRACHA

RUBBER STRIPE

MUDGUARD TENSIONER
CINTA PARALAMA TRAS. N.STRALIS/
015816

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTECH /

COXIM
RUBBER MOUNTING

RADIATOR MOUNT N.
COXIM RADIADOR N.STRALIS/TRAKKER
015786

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

CLUTCH CYLINDER W/
CIL. EMBR. C/ RESERV. E SENSOR STRALIS/

018092
41285311 C

STRALIS / NOVO STRALIS / TRAKKER / NOVO
TRAKKER /

CLUTCH SERVO MID
CIL. ACION. EMBREAG. C/SENSOR
023181

CURSOR / NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER /
TECTOR/

CLUTCH CYLINDER W/
CIL. EMBR. C/SENSOR /TECTOR /EUROCARGO
027000

NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER / CURSOR /
TECTOR

FRONT BUMPER SUPPORT
COXIM SUP. PARACHOQUE DIANT. STRALIS

026110
503349029

CLUTCH CYLINDER W/
CIL.ACION.EMBR.N.TRACKER

024217
41285278

NOVO TRAKKER /

CLUTCH CYLINDER W/
CIL. EMBR. C/SENSOR /TECTOR /EUROCARGO
024330

TECTOR/NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER /
CURSOR/

REAR ENGINE MOUNTING
COXIM TRASEIRO SUSP. MOTOR STRALIS/
024425
5801666554

41272826
41219895

CLUTCH CYLINDER
CIL. EMBREAGEM TECTOR/EUROCARGO
025927

EUROCARGO / ONIBUS CC118E20 GNC /
ONIBUS CC118E22 / ONIBUS CC170E22 /

CLUTCH SERVO HOUSING
CIL. LONGO SERVO EMBR. S/INDIC.
006457

NOVO STRALIS / STRALIS

FRONT ENGINE MOUNTING
COXIM DIANTEIRO SUSP. MOTOR N.STRALIS
024426

www.cipec.com.br



COXIM
RUBBER MOUNTING

CABIN MOUNT EUROCARGO/
COXIM SUSP. CABINE EUROCARGO/TECTOR
015790

EUROCARGO /
DEFLETOR
DEFLECTOR

FAN SHROUD

DEFLETOR RADIADOR N.STRALIS

018415

NOVO STRALIS /
DOBRADICA
HINGE

DOOR HINGE N.STRALIS
DOBRADICA PORTA LUVA N.STRALIS
015824

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

ESFERA
BALL

BALL 3/16"
ESFERA ACO 3/16" EUROCARGO/TECTOR
020725

160E18 GNC EUROCARGO RSU 4X2/CC118
E20 GNC ONIBUS / 240E25 TECTOR CAMINHAO

MUFFLER MOUNTING DAILY
COXIM SILENCIOSO DAILY
016708

/ DAILY / DAILY/SCUDATO

BUMPER SPOILER L.H. =
SPOILER PARACHOQUE CENTRAL N.STRALIS
017005

NOVO STRALIS /

www.cipec.com.br



ESPACADOR
SPACER

SPACING BAR IVECO (ALL)
ESPACADOR VAL. FREIO IVECO (TODOS)
015655

EUROCARGO / TECTOR / N.DAILY SCUDATO /
NOVO STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

ESPELHO RETROVISOR

REAR VIEW MIRROR

REAR MIRROR N. STRALIS
ESPELHO RETROVISOR N.STRALIS
016515

TECTOR/NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

ESTICADOR
BELT TENSIONER

BELT TENSIONER

ESTIC. CORREIA ALTERN. EUROSTAR/TECH/
015328

99471920

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

ESTRIBO
RUNNING BOARD

FOOTSTEP L.H. EUROTECH/
ESTRIBO CABINA L.E. EUROTECH/CARGO/
015472

450E37 TRATOR 4X2 / 450E32 TY CAVALINO
6X2 / 450E32 T CAVALINO 4X2 / 180E32

FOOTSTEP R.H. STRALIS
ESTRIBO CABINE L.D. STRALIS

015517

504103304

42553998
2997119

450S42 TP TRATOR 4X2 / 450542 HR TRATOR
4X21450S42 T TRATOR 4X2 /200542

SPACING BAR N.STRALIS
ESPACADOR PARAF. BALANCIN N. STRALIS
015633

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

REAR MIRROR N. STRALIS

ESPELHO RETROVISOR N.STRALIS
016516

EUROCARGO / NOVO STRALIS / NOVO
TRAKKER /

BELT TENSIONER NEW
ESTIC. CORREIA N.DAILY
015863

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

FOOTSTEP R.H. TECH/
ESTRIBO CABINE L.D. TECH/CARGO/
015496

170E22 TECTOR 4X2 / 230E24 TECTOR 6X2 /

230E22 TECTOR 6X2 / 450E37 T TRATOR 4X2 /

PROTECTION STRALIS
TAPETE ESTRIBO INF. ESQUERDO STRALIS
015807

STRALIS /

BELT TENSIONER
ESTIC. CORREIA EUROCARGO/VERTIS/

016028
504065874
504065574
4898548

EUROCARGO / TECTOR / VERTIS /

FOOTSTEP L.H. TECH/
ESTRIBO CABINA L.E. TECH/CARGO/

015497
8143222

450E37 TRATOR 4X2 / 450E32 TY CAVALINO
6X2 / 450E32 T CAVALINO 4X2 / 180E32

PROTECTION STRALIS
TAPETE ESTRIBO INF. DIREITO STRALIS
015808

STRALIS/

FOOTSTEP L.H. STRALIS
ESTRIBO CABINE L.E. STRALIS

015518
504103303
2997118

STRALIS / 450542 TP TRATOR 4X2 / 450542
HR TRATOR 4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 /

PROTECTION STRALIS
TAPETE ESTRIBO SUP. ESQUERDO STRALIS
015805

STRALIS /

www.cipec.com.br



ESTRIBO
RUNNING BOARD

TRAKKER CABIN RUNNING
ESTRIBO CABINE L.E. TRAKKER

025258
2997523

FAROL
HEAD LAMP

HEADLIGHT R.H.
FAROL DIANTEIRO L.D. EUROTECH

015547
4861340
4861328

EUROTECH / 450E37 TRATOR 4X2 / 740E42 TZ
TRATOR 6X4 / 440E42 T TRATOR 4X2 / 450E37

HEADLIGHT R.H. STRALIS/
FAROL L.D. N.STRALIS/STRALIS/N.TRAKKER
015513

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /450842 TP TRATOR 4X2 / 450542

FOG LAMP N. STRALIS
FAROL AUX. NEBLINA INTERNO N.STRALIS
016518

NOVO STRALIS / CURSOR /

HEAD LAMP RH W/ LED S.
FAROL C/LED L.D. S. STRALIS HI WAY
025237

FOOTSTEP LH TRAKKER
ESTRIBO CABINE L.D. TRAKKER

025257
2997524

HEADLIGHT L.H. EUROTECH
FAROL DIANTEIRO L.E. EUROTECH

015546

4861794
4861341
4861329

EUROTECH / 450E37 TRATOR 4X2 / 740E42 TZ
TRATOR 6X4 / 440E42 T TRATOR 4X2 / 450E37

HEADLIGHT L.H. STRALIS/
FAROL L.E. N.STRALIS/STRALIS/N.TRAKKER
015512

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /450842 TP TRATOR 4X2 / 450542

HEADLIGHT R.H. STRALIS/
FAROL L.D. N.STRALIS/STRALIS/N.TRAKKER
024454

FRONT BUMPER LOWER
ESTRIBO INF. PARACH. DIANT. N. STRALIS/
025265

HEADLIGHT R.H.
FAROL DIANT. L.D. EUROCARGO/TECTOR
015721

EUROCARGO /

FOG LIGHT R.H./L.H.
FAROL NEBLINA EXT. L.D/L.E. STRALIS
015491

450S42 TP TRATOR 4X2 / 450S42 HR TRATOR
4X2/450S42 T TRATOR 4X2 / 200S42

HEADLIGHT L.H. STRALIS/
FAROL L.E. N.STRALIS/STRALIS/N.TRAKKER
024453

HEADLIGHT L.H.
FAROL DIANT. L.E. EUROCARGO/TECTOR
015722

EUROCARGO /

FOG LIGHT R.H./L.H.
FAROL NEBLINA INT. L.D/L.E. STRALIS
015550

450S42 TP TRATOR 4X2 / 450S42 HR TRATOR
4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 / 450842 T

HEAD LAMP LH W/ LED S.
FAROL C/LED L.E. S. STRALIS HI WAY
025238

www.cipec.com.br



FILTRO
FILTER

FILTER ELEMENT -
ELEMENTO FILTRO COMB. EUROTECH/

016067
503120249

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

OIL FILTER COMPLETE
FILTRO OLEO COMPLETO STRALIS/N.

026043
5801592262
504213801
504213800
504213799
504120410
500054655

FLEXIVEL
FLEXIBLE

TURBO CHARGER OIL
FLEXIVEL OLEO TURBINA STRALIS
026139

GARFO
FORK

CLUTCH FORK W/ BEARING

GARFO EMBREAGEM C/ROLETE
024699

GRADE
GRID

CABIN COVER STRALIS
TAMPA FRONTAL CABINE STRALIS
015516

STRALIS / 450S42 TP TRATOR 4X2 / 450542
HR TRATOR 4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 /

FUEL FILTER N.DAILY/DAILY
FILTRO COMBUSTIVEL N.DAILY/DAILY 3513/
016070

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO / DAILY / DAILY/
SCUDATO /

FUEL FILTER N.TRAKKER/
FILTRO COMB. N.TRAKKER/EUROTEC/N.DAILY
016068

EUROCARGO / N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /
NOVO TRAKKER / EUROTECH /

FUEL FILTER COMPLETE
FILTRO COMBUSTIVEL COMPLETO N.DAILY

026044

www.cipec.com.br



GUARDA-PO
DUST COVERS

PROTECTIVE HOOD N.
GUARDA PO ALAVANCA CAMBIO N.STRALIS/
015783

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

HELICE
FAN

FAN WHEEL EUROTECH
HELICE MOTOR C/VISCOSA EUROTECH
015594

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /
450E37 TRATOR 4X2 / 190E42 TRATOR 4X2 /

FAN WHEEL N.STRALIS/
HELICE MOTOR N.STRALIS/TRAKKER
015616

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

JUNTA

GASKET

FLAT GASKET ENGINE
JUNTA ARVORE MANIVELA EUROCARGO
015696

EUROCARGO /

GASKET EXHAUST
JUNTA COLETOR ESCAPE EUROCARGO
020057

170E21 4X2 EUROCARGO /

FAN WHEEL N.STRALIS/
HELICE MOTOR C/VISCOSA N.STRALIS/
015614

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
450S42 TP TRATOR 4X2 / 450S42 HR TRATOR

FAN WHEEL TECTOR W/
HELICE MOTOR C/VISCOSO TECTOR

015617
504123949

EUROCARGO /

EXHAUST MANIFOLD
JUNTA COL. ESCAP. CUMMINS SERIE B =

024137
504081249

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
NOVO TRAKKER / 130V18 VERTIS CAMINHAO

GASKET INTAKE MANIFOLD
JUNTA COLETOR ADMISSAO EUROCARGO
020053

170E21 4X2 EUROCARGO /

FAN WHEEL DAILY =
HELICE MOTOR DAILY =ORIGINAL=
015749

DAILY / DAILY/SCUDATO /

COMPRESSOR GASKET
JUNTA COMPRESSOR EUROTECH/TRAKKER
015706

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

EXHAUST MANIFOLD
JUNTA COLETOR ESCAPE STRALIS
015713

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

FAN WHEEL DAILY
HELICE MOTOR DAILY
015835

DAILY / DAILY/SCUDATO /

TURBO RETURN TUBE
JUNTA TUBO RETORNO TURBO EUROTECH =
015765

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

MANIFOLD GASKET
JUNTA COLETOR ESCAPE STRALIS
015714

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

www.cipec.com.br



JUNTA
GASKET

TURBO LUBRICATING TUBE
JUNTA TUBO LUBRIF. TURBO EUROTECH
015764

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / EUROTECH /

EXHAUST MANIFOLD
JUNTA COLETOR ESCAP. EUROTECH/
015700

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

KIT
KIT

ACCELERATOR KIT
KIT ACELERADOR EUROTECH/TRAKKER
015939

EUROCARGO / EUROTRAKKER / EUROTECH /
POWERSTAR /

LANTERNA
LANTERN

CORNER LIGHT L.H.
LANTERNA DIANT. PISCA L.E. STRALIS
015726

STRALIS / NOVO TRAKKER /

SIDE LIGHT L.H. TECH
LANTERNA EXT. POSICAO TETO L.E. TECH
015720

EUROCARGO / STRALIS / POWERSTAR /
EUROTECH / EUROTRAKKER /

GASKET EUROTECH
JUNTA MESA TURBO EUROTECH =COBRE=
015767

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

EXHAUST MANIFOLD
JUNTA COLETOR ESCAP. GRAF. EUROTECH/
015701

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

FRONT CORNER LAMP RH
LUZ DIRECIONAL L.D. CURSOR/STRALIS/

015506
504187906

TECTOR/ NOVO STRALIS / CURSOR / 260E25
CAMINHAO 6X4 / 170E25 T CAMINHAO 4X2 /

SIDE LAMP R.H. TECH
LANTERNA EXT. POSICAO TETO L.D. TECH
015719

EUROCARGO / STRALIS / POWERSTAR /
EUROTECH / EUROTRAKKER /

GASKET EUROTECH
JUNTA MESA TURBO C/ DIVIS. EUROTECH =
015768

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

INTAKE GASKET
JUNTA ADMISSAO EUROTECH/TRAKKER
015703

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

DIRECTION LAMP LH
LUZ DIRECIONAL L.E. CURSOR/STRALIS/

015505
504187902

TECTOR/ NOVO STRALIS / CURSOR / 260E25
CAMINHAO 6X4 / 170E25 T CAMINHAO 4X2 /

FLASHER LIGHT R.H.
LANTERNA DIRECIONAL L.D. EUROCARGO
015716

EUROCARGO /

GASKET EUROTECH
JUNTA MESA TURBO S/ DIVIS. EUROTECH =
015769

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

SIDE LAMP N.DAILY
LANTERNA LAT. N.DAILY
015755

N.DAILY / EUROTECH /

SIDE LAMP RH TECH/
LANTERNA LAT. CABINE L.D. TECH/TRAKKER
015717

EUROTRAKKER / EUROTECH /

www.cipec.com.br



LANTERNA
LANTERN

MARKER LIGHT
LANTERNA TAPA SOL S/ SOQ. L.E. STRALIS/
017428

STRALIS / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /
EUROTECH /

FRONT TURN SIGNAL LAMP
LANT. PISCA DIANT. L.E. N. STRALIS HI WAY

025241
5801572024

LENTE
LEN

REAR LIGHT RH N.DAILY
LENTE LANT. TRAS. L.D. N.DAILY
015854

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO / VERTIS /

MACANETA
HANDLE

DOOR HANDLE SET W/KEY
JG. MACANETA C/ CHAVE L.D/L.E STRALIS/
015728

EUROCARGO / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

MANCAL DE EMBREAGEM

CLUTCH BEARING

CLUTCH BEARING IVECO /
MANCAL EMBREAGEM MERCEDES

019155
7144597
7138964

EUROCARGO E160 E21 / 8060 45A

FRONT LAMP W/ SOCKET
LANT. VISEIRA C/SOQUETE L.D. N. STRALIS
025233

REAR LIGHT LH NEW DAILY
LANTERNA TRASEIRA L.D. N.DAILY
025823

HEAD LAMP LENS LH
LENTE FAROL L.E. STRALIS

025804
504238093 X

BEARING CLUTCH IVECO
MANCAL EMBREAGEM IVECO

019177
504385079
504120865
504091142
500317671
1905282
1904796

STRALIS / EUROTRAKKER / EUROTECH /
450E33T / 450E32T /

FRONT LAMP W/SOCKET LH FRONT TURN SIGNAL
LANT. VISEIRA C/SOQUETE L.E. N. STRALIS LANT. PISCA DIANT. L.D. N. STRALIS HI WAY

025234 025240
5801572018

REAR LAMP RH NEW DAILY
LANTERNA TRASEIRA L.E. N.DAILY
025824

REAR LAMP LENS RH/LH
LENTE TRASEIRA L.D./L.E. STRALIS/
025830

CLUTCH BEARING VW CLUTCH BEARING =WITH
MANCAL EMBREAGEM VW MANCAL EMBREAGEM =C/ CUBO E ROLAM.=

024747 019182
504385080

120E15/

www.cipec.com.br



MANGUEIRA
HOSE

EXPANSION TANK HOSE
MANG. RESPIRO TQ. EXP. RESERV. CURSOR/
019190

EUROCARGO /

THERM. HOSE N.TRAKKER/
MANG. RET. TERMOST. AO RESERV. N.
017537

NOVO STRALIS / STRALIS / TRAKKER /

RADIATOR HOSE
MANGUEIRA RADIADOR N.DAILY

016870
5801299399
504328223
504104449

NOVA DAILY /

RADIATOR UPPER HOSE
MANG. SUP. RADIADOR EUROTECH/
017539

EUROTECH / EUROTRAKKER / POWERSTAR /

MANGUEIRA SILICONE

SILICON HOSE

RADIATOR HOSE STRALIS/
MANGUEIRA RADIADOR STRALIS/N.STRALIS/
016239

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

OIL HOSE EUROTECH
MANG. ABASTEC. OLEO EUROTECH/
017535

TRAKKER / EUROTECH /

HOSE INTERCOOLER
MANGUEIRA INTERCOOLER L.D. EUROCARGO
019751

COOLING SYTEM HOSE
MANGUEIRA REFRIGERACAO N.STRALIS/IN.
026262

RADIATOR HOSE
MANG. RADIADOR EUROTECH/EUROTRAKKER
017411

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

INTERCOOLER HOSE
MANGUEIRA INTERCOOLER N.DAILY
016869

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

RADIATOR UPPER HOSE
MANG. SUP. RADIADOR STRALIS/N. STRALIS/
017409

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

RADIATOR LOWER HOSE
MANG. INF. RADIADOR STRALIS/N.STRALIS
017408

NOVO STRALIS / STRALIS /

RADIATOR HOSE
MANG. AGUA RESERV. RADIADOR EUROTECH
017406

EUROTECH /

RADIATOR HOSE STRALIS/
MANGUEIRA RADIADOR STRALIS/N.STRALIS/

016240
5801688744

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

EXPANSION TANK STRALIS
MANGUEIRA RESERVATORIO STRALIS
025480

INTERCOOLER HOSE
MANG. INTERCOOLER N.DAILY =SILICONE=
017410

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

RADIATOR HOSE
MANG. REFRIG. RADIADOR EUROTECH/
017416

TRAKKER / EUROTECH /

www.cipec.com.br



MOLA
SPRING

SPRING
MOLA GRANDE PATIM FREIO VERTIS 90V18
021153

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

MOLDURA
FRAME

STEPLINING LH N. DAILY
REVESTIMENTO ESTRIBO L.E. N.DAILY
015850

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

FRONT GRILL MOLDING LH
MOLDURA GRADE DIANT. L.E.
025821

EMBELLISHER R.H. DALY
MOLDURA PARALAMA DIANT. L.D. DAILY
015833

DAILY / DAILY/SCUDATO /

O'RING
O'RING

O'RING INJ. PUMP GASKET
O'RING VED. BOMBA INJETORA EUROCARGO
020068

170E21 4X2 EUROCARGO /

STEPLINING RH N.DAILY
REVESTIMENTO ESTRIBO L.D. N.DAILY
015851

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

FRONT GRILL MOLDING RH
MOLDURA GRADE DIANT. L.D.
025822

EMBELLISHER L.H. DALY
MOLDURA PARALAMA DIANT. L.E. DAILY
015834

DAILY / DAILY/SCUDATO /

O'RING WATER PUMP
O'RING VED. B'B AGUA PEQ.EUROCARGO
020076

170E21 4X2 EUROCARGO /

FACING RH STRALIS/
REVEST. COLUNA FRONTAL L.D. STRALIS/

015495
504086824

410T42 AD CAMINHAO 8X4 / 410738 AD
CAMINHAO 8X4 / 380T38 AD CAMINHAO 6X4 /

FACING EUROTECH/
REVESTIMENTO INT. PAINEL EUROTECH/
015819

STRALIS / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /
TRAKKER / EUROTECH /

INSTRUMENTS PANEL
MOLDURA PLACA INSTR. STRALIS/
016544

EUROCARGO / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

O'RING
O'RING 34,00 X 4,0 (COD.7451)
020769

EUROCARGO / TECTOR / ONIBUS / VERTIS
130Vv18 CAMINHAO /

FACING LH STRALIS/
REVEST. COLUNA FRONTAL L.E. STRALIS/

015494
504086823

410738 AD CAMINHAO 8X4 / 380T38 AD
CAMINHAO 6X4 / 450542 TP TRATOR 4X2 /

EMBELLISHER R.H. DAILY =
MOLDURA PARALAMA DIANT. L.D. DAILY =

015748
93932834

DAILY / DAILY/SCUDATO /

CYLINDER SLEEVE O'RING
O'RING CAMISA INF. STRALIS/N. STRALIS
017402

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

www.cipec.com.br



O'RING
O'RING

CYLINDER SLEEVE O'RING
O'RING CAMISA INF. STRALIS/N. STRALIS
017671

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

PAINEL

PANEL

FRONT PANEL N. DAILY
PAINEL FRONTAL N. DAILY
015852

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

PARACHOQUE
BUMPER
COVER
TAMPA PLACA DIANT. PARACHOQUE
016535
2997152
EUROTECH /
PARAFUSO
SCREW

HEX FLANGE SCREW IVECO
PARAF. SEXT. FLANGEADO IVECO (TODOS)
015649

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

FLANGE SCREW M8 CH13 (8.

PARAF. FLANG. M8 CH13 (8.8) EUROTECH/N.

015555
16592425

EUROCARGO / TECTOR / N.DAILY SCUDATO /
CC118 E20 ONIBUS / EUROTRAKKER / NOVO

REAR BUMPER N. DAILY
PARACHOQUE TRASEIRO N. DAILY
015855

N.DAILY / DAILY /

HEX FLANGE SCREW N.
PARAF. SEXT. FLANGEADO N.STRALIS/
015639

EUROCARGO / N.DAILY / TECTOR / N.DAILY
SCUDATO / NOVO STRALIS / STRALIS /

FLANGE SCREW M16 CH21
PARAF. FLANG. M16 CH21 (8.8) N.STRALIS/
015556

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

FLANGE SCREW M16 CH21
PARAF. FLANG. M16 CH21 (8.8)
015553

EUROCARGO / EUROTRAKKER / 230E24
TECTOR 6X2 / 450E32 TY CAVALINO 6X2 /

FLANGE SCREW M8 CH13 (8.

PARAF. FLANG. M8 CH13 (8.8) TRAKKER
015558

TRAKKER /720742 T CAMINHAO 6X4 /

FLANGE SCREW M6 CH10 (8.
PARAF. FLANG. M6 CH10 (8.8) EUROTECH/
015554

EUROCARGO / N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

DOORLOCK HEX SCREW
PARAF. SEXT. FECHAD. PORTA IVECO
015653

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
CURSOR / NOVO TRAKKER / EUROTECH /

www.cipec.com.br



PARAFUSO
SCREW

HEX SCREW M8 (10.9) N.
PARAF. SEXT. M8 (10.9) N.STRALIS
015559

NOVO STRALIS / 200S42 CAMINHAO 4X2 /
570S42 T TRATOR 6X2 / 570S38 T TRATOR

FLANGE SCREW M8 CH13
PARAF. FLANG. M8 CH13 R10 N.STRALIS/
015564

CC170 E22 ONIBUS / EUROCARGO / TECTOR /
NOVO STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER /

FLANGE SCREW M16 CH21
PARAF. FLANG. M16 CH21 R10 N.TRAKKER/

015568
16683435

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / 230E24

ALLEN SCREW M6 (8.8) NEW
PARAF. ALLEN CHATA M6 (8.8) NOVA DAILY
015573

N.DAILY / 35514 HD FURGAO / 35514 HD
CABINE DUPLA / 35514 HD CABINE SIMPLES /

ENGINE BOLT EUROTECH/
PARAF. EIXO BALANCIN MOTOR EUROTECH/
015638

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

SCREW
PARAF. MANCAL CARC. DIFER. M16X2,0X130,0
020289

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 170E21
ATTACK ECOLINE / 150E21 ATTACK ECOLINE

HEX SCREW M12 (8.8)
PARAF. SEXT. M12 (8.8) EUROTRAKKER/N.
015560

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO / EUROTRAKKER
/35814 HD FURGAO / 35514 HD CABINE DUPLA

FLANGE SCREW M8 CH13
PARAF. FLANG M8 CH13 R10 N. STRALIS/
015565

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
EUROCARGO / TECTOR / CC118 E20 ONIBUS /

SCREW CZ ESCLEN M8 (5.8)
PARAF. PHILIPS CZ ESCLEN M8 (5.8)
015571

EUROCARGO / 230E24 TECTOR 6X2 / 450E32
TY CAVALINO 6X2 / 450E32 T CAVALINO 4X2 /

ALLEN SCREW M14 (10.9) N.
PARAF. ALLEN CHATA M14 (10.9) N. STRALIS/
015574

NOVO STRALIS / 740S42 TZ TRATOR 6X4 /
740S46 TZ NR TRATOR 6X4 / 740S41 TZ NR

LEAF SPRINGS BOLT
PARAF. FEIXE MOLA DIANT. N.STRALIS/

016717
8161191

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

ALLEN SCREW TORX M24 X
PARAF. ALLEN TORX M24 X 2 N. STRALIS/
015588

CC170 E22 ONIBUS / EUROCARGO / TECTOR /
NOVO STRALIS / STRALIS / CURSOR /

HEX SCREW M16 (8.8) N.
PARAF. SEXT. M16 (8.8) N.STRALIS/TRAKKER/

015562
16615325

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

FLANGE SCREW M8 CH13
PARAF. FLANG. M8 CH13 R10 N.STRALIS/
015566

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /

SCREW M8 (5.8)
PARAF. PHILIPS CZ ESCLEN M8 (5.8)
015572

EUROCARGO / 230E24 TECTOR 6X2 / 260E25
TECTOR 6X4 / 170E22 TECTOR 4X2 / 170E24

ALLEN SCREW TORX M24 N.

PARAF. ALLEN TORX M24 N. STRALIS/

015583
8137929

CC170 E22 ONIBUS / EUROCARGO / TECTOR /
NOVO STRALIS / STRALIS / CURSOR /

HEX SCREW M18 CURSOR/
PARAF. SEXT. M18 CURSOR/EUROCARGO
015586

EUROCARGO / CURSOR / EUROTECH /
POWERSTAR / 450E32 TY CAVALINO 6X2 /

FLANGE SCREW M20 X 1,5
PARAF. FLANG. M20 X 1,5 CH27 N.STRALIS/
015589

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
EUROTECH / POWERSTAR / 450842 HR

HEX SCREW M16 (8.8) N.
PARAF. SEXT. M16 (8.8) N.STRALIS/TECH/
015563

EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER
/720T42 T CAMINHAO 6X4 / 720E42 TRATOR

SCREW
PARAFUSO MANGA EIXO STRALIS/EUROTECH
017119

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

PHILIPS SCREW IVECO
PARAF. PHILIPS IVECO (TODOS)

015652
17032977
17032907

NOVO STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER /

ENGINE BEARING BOLT
PARAF. BIELA MOTOR EUROTECH/TRAKKER
015636

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

HEX SCREW M18 CURSOR/
PARAF. SEXT. M18 CURSOR/CARGO/
015587

EUROCARGO / CURSOR / EUROTECH /
POWERSTAR / 450E32 TY CAVALINO 6X2 /

EXHAUST MANIFOLD BOLT
PARAF. COLETOR ESCAPE EUROTECH
015635

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

www.cipec.com.br



PARAFUSO
SCREW

CYLINDER HEAD BOLT N.
PARAF. CABEC. CIL. N.STRALIS/TRAKKER
015637

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

PARALAMA
FENDER

FRONT FENDER LH NEW
PARALAMA DIANT. L.E. N. STRALIS HI WAY

025253
504108987
504098582

PINO
PIN

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO STRALIS/TECH

017166
42471014

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER /

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 41,10 X 233,0 (0,
024672

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 41,00 X 233,0 (0,
019357

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2

FRONT FENDER L.H.
PARALAMA DIANT. L.E. EUROTECH/TRAKKER
015477

EUROTRAKKER / EUROTECH / 450E37
TRATOR 4X2 / 740E42 TZ TRATOR 6X4 /

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 40,80 X 233,0
024670

PIN
PINO ELASTICO GARFO CX. CAMBIO N.DAILY
020685

ONIBUS / NOVA DAILY /

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 41,10 X 233,0 (0,
019358

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 40,90 X 233,0 (0,
024671

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 40,80 X 233,0
010346

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 41,00 X 233,0 (0,
024669

STEERING KNUCKLE AXLE
PINO MANGA EIXO MERITOR - 40,90 X 233,0 (0,
019356

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2

www.cipec.com.br



POLIA
PULLEY

PULLEY TENSOR BELT
POLIA ESTIC. CORREIA EUROCARGO
020084

170E21 4X2 EUROCARGO /

CRANK SHAFT PULLEY
POLIA VIRABREQUIM TECTOR/VERTIS/
019711

PORCA
NUT

NUT
PORCA PARAFUSO BIELA EUROTECH/
017560

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

REAR HUB NUT DAILY / N.
PORCA CUBO TRAS. DAILY/N.DAILY

016707
503641905

/ N.DAILY / DAILY / DAILY/SCUDATO

PRESILHA
CLAMP

CLAMP BATTERY BOX
PRESILHA CX. BATERIA STRALIS/N.STRALIS/
019791

EUROCARGO / NOVO STRALIS / TRAKKER /
STRALIS / CURSOR / POWERSTAR /

FAN BELT PULLEY
POLIA ESTIC. CORREIA N.STRALIS/TRAKKER

017447
500318393

NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER / STRALIS /
CURSOR / TRAKKER / EUROCARGO /

NUT
PORCA CAIXA SATELITE L.D. TECTOR
020296

240E30 S ECOLINE 6X2 / 170E22 RSU ATTACK
TECTOR 4X2 / 240E28 S ECOLINE TECTOR

FAN BELT PULLEY
POLIA ESTIC. CORREIA TECTOR/VERTIS/

016536
4897031

EUROCARGO / VERTIS / TECTOR /

NUT 5/8X18 UNF
PORCA PO 5/8X18 UNF TECTOR/N.STRALIS/
020266

260E25 CAMINHAO 6X4 / 740S42 TZ TRATOR
6X4 / 740S46 TZ NR TRATOR 6X4 / 740S41 TZ

FAN BELT PULLEY
POLIA ESTIC. CORREIA =LISA= N.DAILY
017385

N.DAILY / N.DAILY SCUDATO /

NUT ZH CLASS 2B
PORCA SEXT. ZH CLASSE 2B N.STRALIS/N.
021208

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / NOVO
TRAKKER / NOVO STRALIS / VERTIS 130V18

www.cipec.com.br



PRISIONEIRO DE ACO
STEEL STUD

CAPTIVE SCREW M8X41
PARAF. PRIS. M8X41 (10.9) N.STRALIS/
015570

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / NOVO TRAKKER / EUROTECH /

PROTETOR
PROTECTOR

CENTER PROTECTION R.H.
PROTETOR CENTRAL L.D. STRALIS
015519

STRALIS / 450S42 TP TRATOR 4X2 / 450542
HR TRATOR 4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 /

BUMPER SPOILER L.H. =
SPOILER PARACHOQUE L.E. N.STRALIS
015507

NOVO STRALIS / 200S42 CAMINHAO 4X2 /
570S42 T TRATOR 6X2 /570S38 T TRATOR

SPOILER BUMPER LEFT N.
SPOILER PARACHOQUE L.E. N. STRALIS/
025243

REBITE
RIVET

RIVET M12.5 X 41 SAE 1045
REBITE M12.5 X 41 SAE 1045 CARGO/
015579

EUROCARGO / TECTOR / CURSOR / VERTIS /
260E25 CAMINHAO 6X4 / 450E32 TY CAVALINO

CAPTIVE SCREW M10X105

PRIS. M10 X 105 (8.8) N.TRAKKER/CURSOR/
015576

CURSOR / NOVO TRAKKER / TRAKKER /
EUROTECH / 450E32 TY CAVALINO 6X2 /

BUMPER SPOILER L.H.
SPOILER PARACHOQUE L.E. STRALIS
015492

STRALIS / 450S42 TP TRATOR 4X2 / 450S42
HR TRATOR 4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 /

FRONT BUMPER
PROTETOR PARACH. DIANT. L.D. N. STRALIS/
025250

BUMPER SPOILER RH N.
SPOILER PARACHOQUE L.D. N. STALIS/
025242

RIVET M12.5 SAE 1015
REBITE M12.5 SAE 1015 CARGO/CURSOR/
015580

EUROCARGO / TECTOR / CC118 E20 ONIBUS /
CURSOR / VERTIS / 260E25 CAMINHAO 6X4 /

CENTER PROTECTION L.H.

PROTETOR CENTRAL L.E. STRALIS
015520

STRALIS / 450542 TP TRATOR 4X2 / 450542
HR TRATOR 4X2 / 200S42 CAMINHAO 4X2 /

FRONT BUMPER
PROTETOR PARACH. DIANT. L.E. N. STRALIS/
025249

BUMPER SPOILER L.H. =
SPOILER PARACHOQUE L.D. N.STRALIS
015508

NOVO STRALIS / 200S42 CAMINHAO 4X2 /
570S42 T TRATOR 6X2/570S38 T TRATOR

SPOILER CENTRAL
SPOILER PARACHOQUE CENTRAL N.
025244

www.cipec.com.br



REPARO MANGA DE EIXO

KING PIN REPAIR KIT

KING PIN KIT W/ BEARING
REP. MANGA EIXO C/ROLAM+RETEN.STRALIS/
017275

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 41,00MM
021971

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 41,
024243

VERTIS 130V18 CAMINHAO / VERTIS 130V19
CAMINHAO /

KING PIN KIT VERTIS
REP. MANGA CPL. VERTIS 90V16-90V18 (33,
019701

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2/

KING PIN KIT =SIFCO= 33,
REP. MANGA CPL. P/1LD.=SIFCO= 33,10 =0,10=
022720

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4Xx2 /

KING PIN KIT - STRALIS/
REP. MANGA EIXO S/BASE DO PINO STRALIS/
017276

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 41,10MM
022169

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 41,
024244

VERTIS 130V18 CAMINHAO / VERTIS 130V19
CAMINHAO /

KING PIN KIT VERTIS
REP. MANGA CPL. VERTIS 90V16-90V18 (33,
019702

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2/ 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

KING PIN KIT =SIFCO= 33,
REP. MANGA CPL. P/1LD.=SIFCO= 33,20 =0,20=
022723

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 40,80MM
022002

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

KING PIN KIT =MERITOR=
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 40,
023758

VERTIS 130V18 CAMINHAO / VERTIS 130V19
CAMINHAO /

KING PIN KIT VERTIS
REP. MANGA CPL. VERTIS 90V16-90V18 (33,
019699

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

KING PIN KIT VERTIS
REP. MANGA CPL. VERTIS 90V16-90V18 (33,
019703

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

KING PIN KIT =SIFCO= 33,
REP. MANGA CPL. P/1LD.=SIFCO= 33,30 =0,30=
022721

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2/

AXLE REPAIR KIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 40,90MM
022036

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

AXLE REPAIRKIT
REP. MANGA CPL. P/1LD.=MERITOR= 40,
024242

VERTIS 130V18 CAMINHAO / VERTIS 130V19
CAMINHAO /

KING PIN KIT VERTIS
REP. MANGA CPL. VERTIS 90V16-90V18 (33,
019700

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

KING PIN KIT =SIFCO= 33,
REP. MANGA CPL. P/1LD.=SIFCO= 33,00 =STD=
022722

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

KING PIN KIT =SIFCO= 33,
REP. MANGA CPL. P/1LD.=SIFCO= 33,40 =0,40=
022719

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4Xx2 /

www.cipec.com.br



REPAROS DIVERSOS

REPAIR KIT
SEAT RP. KIT
KIT REPARO BANCO

026930

RESERVATORIO
CONTAINERS

RADIATOR RESERVOIR
RESERV. RADIADOR N.STRALIS/TRAKKER
016730

NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER /

EXPANSION TANK
RESERV. TQ. EXP. CURSOR/TECTOR/
018510

EUROCARGO / CURSOR / TECTOR /

RETENTOR
RETAINER

RETAINER
RET. EIXO CONT. REMOTO CAMBIO ZF
020236

450E32 T CAVALINO 4X2 / 180E32 CAVALLINO

4X2 | 450E33 TY TRATOR 6X2 / 450E33 T

WHEEL SEAL TECH/
RET. RODA TRAS. TECH/STRALIS =
016378

EUROTECH / NOVO STRALIS / STRALIS /

POWER STEERING OIL
RESERV. OLEO DIR. HIDRAULICA 113
025457

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

REAR WHEEL RETAINER
RETENTOR RODA TRASEIRA STRALIS
025939

ENGINE SEAL STRALIS
RETENTOR DIANT. MOTOR STRALIS

016376
5801625923

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

RADIATOR RESERVOIR
RESERV. RADIADOR STRALIS/EUROTECH/
016729

NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /
EUROTRAKKER / POWERSTAR / STRALIS /

OIL SEAL N.STRALIS/
RET. VALV. ESCAPE N.STRALIS/TRAKKER
015659

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

ENGINE SEAL - STRALIS
RETENTOR TRAS. MOTOR STRALIS
016377
5801625924

504142000
40102690

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

OIL TANK
RESERV. OLEO DIR. HIDRAUL. N.STRALIS/
016728

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER / TRAKKER

FRONLWHEEL RETAINER
RETENTOR RODA DIANTEIRA STRALIS

025940
7185250

REAR WHEEL HUB
RETENTOR CUBO TRAS. IVECO = TODOS=

017277
42127526
40100443

NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTRAKKER
/ NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTECH /

www.cipec.com.br



RETENTOR
RETAINER

ENTRANCE DIFFERENTIAL
RETENTOR EIXO ENTRADA DIFERENCIAL N.
020667

EUROCARGO / TECTOR / STRALIS /
EUROTECH / STRALIS/N.STRALIS /

REAR WHEEL RETAINER
RETENTOR CUBO RODA TRASEIRA VERTIS
020350

130V18 CAMINHAO 4X2 / 130V19 VERTIS
CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

RETAINER
RETENTOR FLANGE CAMBIO N.DAILY 70C16
020554

DAILY/SCUDATO / NOVA DAILY /

SELECTOR AXLE
RETENTOR EIXO SELETOR EUROCARGO
020150

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
CC118 E20 GNC ONIBUS / 160E21/160E23

CRANKSHAFT SEAL
RET. DIANT. VIRABREQUIM EUROTECH/
015658
98467211

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

CRANKSHAFT SEAL DAILY
RETENTOR TRAS. EIXO VIRAB. DAILY =
015752
504059361
503645094
99447458

DAILY / DAILY/SCUDATO /

AXLE SEAL FIRST
RET. EIXO SAIDA - 1§ DIFERENCIAL

024041
93192045

TECTOR / NOVO STRALIS / STRALIS /
EUROTECH/

REAR PINIO SEAL IVECO
RETENTOR TRAS. PINHAO IVECO

026381

42560428
42538856
42534850

RETAINER
RETENTOR MORINGA CAMBIO EUROCARGO/
020486

260E25 TECTOR 6X4 / 310736 AD ECOLINE
NOVO TRAKKER 6X4 / 260E30 ECOLINE 6X4 /

REAR WHEEL RETAINER
RETENTOR CUBO RODA TRAS. EUROCARGO/

020347
503106158

170E21 ATTACK ECOLINE / 170E22 RSU
TECTOR 4X2 / 170E22 RSU ATTACK TECTOR

CRANKSHAFT SEAL
RET. TRAS. VIRABREQUIM EUROTECH/

015661
98467213

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

SEAL RING
RETENTOR PINO MANGA EIXO
022098

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 /90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

RETAINER
RET. EIXO "S" DIANT. N.STRALIS/CURSOR/
017403

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

RETAINER
RETENTOR TRAS. CX. CAMBIO RT
020563

EUROCARGO / TECTOR / TRAKKER /

SEAL
RETENTOR GARFO CAMBIO ZF EUROCARGO
020233

450E32 TY CAVALINO 6X2 / 450E32 T

CAVALINO 4X2 / 450E33 T TRATOR 4X2 /

SHAFT SEAL EUROTECH/
RET. EIXO B'B INJ. EUROTECH/TRAKKER
015660

EUROTRAKKER / EUROTECH / POWERSTAR /

INNER REAR HUB
RETENTOR CUBO TRASEIRO VERTIS/N.DAILY

020592
500056127
500054292

NOVA DAILY / DAILY/SCUDATO / ONIBUS /
90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS

PINION RETAINER
RETENTOR PINHAO ALBARUS DAILY
020336

6013 CABINE SIMPLES / 6013 SCUDATO / 7013
CABINE DUPLA / 7012 CABINE DUPLA /7013

RETAINER
RETENTOR VIRABR. TECTOR/EUROCARGO/
019709

PINION RETAINER
RETENTOR PINHAO VERTIS 90V16/TECTOR
020320

/90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V18
VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS

RETAINER
RETENTOR EIXO EMBREAGEM TECTOR
020183

240E25 S STRADALE CAM. 6X2 / 450E37
TRATOR 4X2 / 440E42 TZP TRATOR 6X4 /

www.cipec.com.br



REVESTIMENTO
FINISHINGS

FENDER INNER COVER
REVEST. LAT. INT. PARAL. CABINE L.E. N.

025264
504081120

COVERING BUFFER
REVESTIMENTO PARACHOQUE EUROTECH

016550
8143033

EUROTECH /

ROLAMENTO
ROLLER BEARING

BEARING
ROLAMENTO MANGA EIXO
022180

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 /90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

SENSOR
SENSOR

(INDUCTIVE) SPEED
SENSOR DE VELOC. (INDUTIVO) =4PINOS=

015357
215920102504F

CC118 E22 ONIBUS / N.DAILY / N.DAILY
SCUDATO / NOVO STRALIS / CURSOR / 35514

SERVO EMBREAGEM
CLUTCH SERVO

CLUTCH SERVO 80MM
SERVO EMBR. 80MM VERTIS

021654
5949890257

VERTIS

FENDER INNER COVER
REVEST. LAT. INT. PARAL. CABINE L.D. N.

025263
504081118

CLUTCH BEARING IVECO/
ROLAMENTO EMBREAGEM IVECO

019181
7144597
7138964

CLUCTH SERVO IVECO
SERVO EMBREAGEM STRALIS
023861

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

OUTER DOOR COVER RH
REVEST. EXT. PORTA L.D. CURSOR/
025226

CLUTCH SERVO IVECO
SERVO EMBR. N.STRALIS/N.TRAKKER 3

017157
41035647
41035502

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

OUTER DOOR COVER LH
REVEST. EXT. PORTA L.E. CURSOR/
025227

CLUITCH SERVO MID
SERVO MID EUROCARGO/TECTOR

024266
5801446199
504060023

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
EUROCARGO / TECTOR / CC118 E20 ONIBUS /

www.cipec.com.br



SERVO EMBREAGEM
CLUTCH SERVO

CLUTCH SERVO IVECO
SERVO EMBR. IVECO NOVO STRALIS 410/460

017158
5801591678

NOVO STRALIS /

CLUTCH SERVO IVECO
SERVO EMBR. IVECO N. STRALIS 410/460 =

015449
5801591678

NOVO STRALIS

CLUTCH SERVO IVECO
SERVO EMBR. N.STRALIS/N.TRAKKER 3

022563
41035647
41035502

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

SUPORTE
BRACKET

FOG LAMP BRACKET =N.
SUP. FAROL LUZ NEBLINA L.E. =N.STRALIS=
015509

200S42 CAMINHAO 4X2 / 570S42 T TRATOR
6X2/570S38 T TRATOR 6X2 / 200S38

TAMPA
COVER

STEERING KNUKCLE PIN
TAMPA PINO MANGA EIXO
024131

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

CLUTCH SERVO MID
SERVO MID EMBREAGEM TECTOR (6X2)

023897
5801574722
504143812

EUROCARGO / TECTOR/

CLUTCH SERVO HOUSING
CIL. SERVO EMBR. STRALIS 410/460
016534

NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER

CLUTCH SERVO HOUSING
CIL. SERVO EMBR. STRALIS =KNORR=
016533

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

FUEL TANK PLUG W/KEY
TAMPA TANQUE COMB. C/CHAVE TECH/N.
015818

EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /
EUROTECH/

CLUTCH SERVO 80MM
SERVO EMBR. 80MM VERTIS

021653
5949890257

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 / 90V16

CLUTCH SERVO TRAKKER
SERVO EMBR. TRAKKER =HASTE LONGA=

017830
5801613805

NOVO TRAKKER /

CLUTCH SERVO VT. N.
SERVO EMBREAGEM VT N.STRALIS/N.

024720
42561466
42560762

NOVO STRALIS / NOVO TRAKKER

COVER INSPECTION
TAMPA INSPECAO EUROCARGO

020064
503120854

170E21 4X2 EUROCARGO /

CLUTCH SERVO (NO
SERVO EMBR. S/ IND. DESGASTE
014801

NOVO STRALIS / STRALIS

CLUTCH SERVO FOR IVECO
SERVO EMBR. STRALIS
023733

EUROCARGO / NOVO STRALIS / STRALIS /
CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO TRAKKER /

CLUTCH SERVO MID
SERVO MID EUROCARGO/TECTOR =KNORR=

022595
5801446199
504060023

CC118 E22 ONIBUS / CC170 E22 ONIBUS /
EUROCARGO / TECTOR / CC118 E20 ONIBUS

RESERVOIR COVER
TAMPA RESERV. LIMPADOR N.STRALIS
018025

NOVO STRALIS / STRALIS / NOVO TRAKKER /
TRAKKER /

www.cipec.com.br



TAMPA
COVER

RESERVOIR COVER
TAMPA RESERV. LIMPADOR N.DAILY
018024

N.DAILY /

FRONT BUMPER UPPER
TAMPA PARACH. DIANT. SUP. L.E. N.
025251

AXLE PIN COVER
TAMPA PINO MANGA EIXO STRALIS/
017131

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / NOVO TRAKKER /

GLOVE BOX COVER
TAMPA PORTA LUVA STRALIS/EUROTECH/N.
016545

EUROCARGO / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

TERMINAL
TERMINALS

GEARBOX TERMINAL
TERM. ESFERICO CX. CAMBIO N.STRALIS/N.
017383

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

FRONT BUMPER TUG
TAMPA REBOCADOR PARACH.DIANT. N.
025223

FRONT HEAD LAMP HINGE
TAMPA DOBRAD. FAROL DIANT. L.D. N.
025224

TANK COVER N. STRALIS/
TAMPA RESERV. N.STRALIS/TRAKKER/
016738

STRALIS / EUROTECH / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / POWERSTAR /

COVER
TAMPAO PORTA LUVA STRALIS/EUROTECH/
016547

EUROCARGO / STRALIS / EUROTRAKKER /
NOVO TRAKKER / TRAKKER / EUROTECH /

BALL SOCKET GEARSHIFT
TERMINAL ALAVANCA CAMBIO L.D.
017528

EUROTECH / EUROTRAKKER /

FRONT BUMPER LOWER
TAMPA PARACH. INF.DIANT.L.D./L.E. N.
025222

FRONT HEAD LAMP HINGE
TAMPA DOBRAD. FAROL DIANT. L.E. N.
025225

COVER FUEL TANK W/ KEY
TAMPA COMBUSTIVEL COM CHAVE

023252
93829326
93828284

EUROCARGO 170E22 4X2 / TECTOR / 260E25
CAMINHAO 6X4 / 170E22 ATTACK 4X2 /

FRONT BUMPER UPPER
TAMPA PARACH. DIANT. SUP. L.D. N.

025252

FRONT AXLE COVER
TAMPA EIXO DIANT. C/ GRAXEIRA STRALIS/
017163

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

COVER
TAMPA PORTA OBJETO EUROTECH/
016540

EUROTRAKKER / EUROTECH /

www.cipec.com.br



TIRANTE
PISTON RODS

GEAR BOX CONTROL ROD
TIRANTE COMANDO CAMBIO S.STRALIS/

017384
5801340389

NOVO STRALIS / STRALIS / EUROTRAKKER /
TRAKKER / EUROTECH /

TRAVA
LOCKS
WING TOP STRAP WHEEL HUB LOCK WASHER
CINTA TRAVA PARALAMA EUROTECH TRAVA ARANHA CUBO VERTIS 90V18
015734 020643

90V16 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 90V18 VERTIS
CAMINHAO 4X2 /

EUROTECH /

BUMPER LOCK CABIN LOCK

TRAVA PARACHOQUE DIANT. EUROTECH TRAVA BASC. SUSP. CAB. =TODOS

016538 017173
504125466
98496993
EUROTECH / EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /

STRALIS / CURSOR / EUROTRAKKER / NOVO

TUBO
TUBE

TURBOCHARGER OIL TUBE
TUBO RETORNO OLEO TURBINA STRALIS
026138

TUBO INJETOR
INJECTOR TUBE

PIPE 3RD CYLINDER
38 TUBO INJETOR CILINDRO EUROCARGO
020055

170E21 4X2 EUROCARGO /

REAR WHEEL HUB
TRAVA ARANHA CUBO RODA TRAS.
020376

150E21 ATTACK ECOLINE 4X2 / CC118 E20
GNC ONIBUS / 230E24 TECTOR 6X2 / 170E25

REAR HUB LOCK WASHER
TRAVA ARANHA PORCA CUBO TRAS.
023778

130V18 VERTIS CAMINHAO 4X2 / 130V19
VERTIS CAMINHAO ECOLINE 4X2 /

www.cipec.com.br



VALVULA
VALVE

ADMISSION VALVE MWM
VALVULA ADMISSAO MWM X10 EUROCARGO
021788

EUROCARGO 170E21/

VALVULA TERMOSTATICA
THERMOSTATIC VALVE

THERM. ENGINE VALVE
VALV. TERMOSTATICA MOTOR STRALIS

025604
5801630047
5801375230
504238777
504027457
500381350

VARETA
ROD

OIL LEVEL INDICATOR
INDIC. NIVEL OLEO HIDR. N.STALIS/
016735

DAILY / EUROCARGO / NOVO TRAKKER / NOVO
STRALIS / STRALIS / DAILY/SCUDATO /

VEDADOR

SEALINGS

ENGINE OIL PUMP SEALING
VED. BOMBA OLEO MOTOR MWM EUROCARGO
020142

170E21 4X2 EUROCARGO /

EXHAUST VALVE MWM X10
VALVULA ESCAPE MWM X10
021792

EUROCARGO 170E21/

SEALING RING OIL PUMP
ANEL VED. BOMBA OLEO MWM X 10
020102

170E21 4X2 EUROCARGO /

SOLENOID VALVE =24V=
VALVULA SOLENOIDE PARADA MOTOR=24V=
020095

170E21 4X2 EUROCARGO /

www.cipec.com.br



VIDRO
GLASSES

REAR MIRROR GLASS 370 X EXTERNAL MIRROW
VIDRO ESPELHO RETROV. 370X170 N. VIDRO ESPELHO RETROVISOR STRALIS/
016527 025820

EUROCARGO / TECTOR / NOVO STRALIS /
CURSOR / NOVO TRAKKER /

www.cipec.com.br



CONTATOS / CONTACTS

www.cipec.com.br



ORIGINAL CODE

0012502215
0081172032
1904698
1904698 P
1907640
2961557
2992300
2992662
3798584
3798586
3798587
3800059
4633536
4693706
4715638
4769616
4784894
4800661
4849994
4854828
4896350
7142207
7142279
7142281
7142371
7142375
7142398
7142905
7142944
7144375
7145819
7146424
7146425
7149098
7149388
7149488
7149637
7149823
7172857
7172938
7172939
7173025
7173025 A
7173025 B
7180039
8137930
8138899
8138900
8141758
8143032
8143245
8143495
8144328
8160686
8161192
8161343
8161344
8162306
8168290
8188037
8587681
9931659
12643724
13605711
16585125
16586225
16590324
16591724
16592424
16594524

16598225
16603525
16607335
16609924
16615324
16616224
16674034
16674834
16675034
16677934
16683434
16746734
17026614
17027214
17032918
17094724
17343624
17346635
17368924
17723081
17765494
17765794
17766393
17793814
18004110
18004310
40100673
40101874
40102143
40102333
40102683
40102693
41015752
41016627
41029915
41035648
41035649
41036156
41042201
41042303
41042460
41201190
41210621
41210621 R
41211005
41211007 C
41211223
41213626
41213696
41213991
41214451
41215631
41218108
41221039
41225417
41225565
41227335
41285167
41288202
42041327
42102103
42127773
42471013
42533556
42538425
42554419
42554882
42555041
42555042
42555131

42566526
61318303
61318304 A
61318304 B
61318304 C
69500590
69500591
93161844
93163623
93192836
93192923
93807247
93808935
93810239
93826649
93828166
93852312
93852313
93936994
93936994 A
93936995 A
98405163
98409494
98409494 A
98426670
98428751
98438174
98455756
98458940
98461032
98469634
98472586
98473097
98473099
98473318
98473996
98474429
98474986
98475021
98484591
98494984
98494987
98494989
98495528
98499858
99440309
99440847 A
99448190
99448192
99448193
99455400
99455401
99458304
99468744
500052824
500053106
500053217
500053383
500053383 10
500053383 20
500053383 30
500053387
500053591
500053591 10
500053591 20
500053591 30
500053591 40
500053592
500053594
500053597

500054143
500054220
500056490
500300476
500302656
500305102
500305103
500308514
500308780
500312439
500312441
500314716
500314717
500316981
500322689
500331831
500335296
500340503
500340543
500340695
500344277
500348820
500351393
500357265
500368110
500375430
500375431
500378983
500398367
503101473
503102847
503102921
503106010
503106128
503120223
503120383
503120389
503120393
503120411
503120412
503120437
503120441
503120488
503120500
503120510
503120529
503120582
503120591
503120986
503346665
503346858
503347282
503355026
503355028
503355281
503355282
503355631
503355686
503355722
503355800
503356036
503356096
503356135
503356296
503356342
504000259
504001344
504001345
504001358
504006261

www.cipec.com.br



504011594
504013544
504020189
504020193
504021532
504022499
504022500
504024647
504024647 A
504026023
504029736
504029738
504030790
504032145
504032148
504038113
504046191
504047264
504056033
504056034
504056436
504062817
504062854
504065878
504065982
504065984
504074676
504080763
504084453
504086948
504098508
504102835
504103232
504103233
504113544
504115003
504135514
504136611
504139860
504139861
504140125
504154280
504154280 A
504156594
504156595
504168235
504168236
504173477
504181095
504187294
504187339
504187426
504187427
504187506
504187507
504190747
504190780
504190781
504194532
504194533
504197878
504197879
504215702
504237895
504238093
504238117
504238117 X
504315785
1000189793
5001859168

18
14
13
13

28
28
15
15
15
15

13
13

12
17
19
19
14
10

23
24
24
24
29
23
12
18
31
13
13

30
13
18
28
28

15
15
19
19
12
12
29
13
30
30
30
30
30
30
11
24
24
24
24
33
33
18
17
13
13
17
12
28
27

5801218760
5801313365
5801314040
5801317166
5801385246
5801446200
5801483558
5801546522
5801546548
5801562137
5801562166
5801562167
5801592275
5801745449
5801745452
5801755107
5801755108
5801762136
5801762138
5801784907
5801840490
5801874056
5802055310
9700511630
9700512270
9700512270 C
9700512320
9709030104
2RD198181
250121004B
500053383CH
500053383CH 10
500053383CH 20
500053383CH 30
500053383P
500053383P 10
500053383P 20
500053383P 30
500053591CH 0
500053591CH 10
500053591CH 20
500053591CH 30
500053591CH 40
806045A
K002173
K004297 A
K004297 C
K013727N50
KN38014A1
SM1PLA
SM1PLC
T11407687
T11407687 10
T11407687 20
T11407687 30

ORIGINAL CODE

31
10
29
29
18
10
27
17
17
24
24
24
14
13
13
17
17
10
10
29
22
23
32
29
29
29
29
10

25
25
25
25
22
22
22
22
25
25
25
25
25
28
29
29
29
29
10
29
10
22
22
22
22

www.cipec.com.br






o Agrale
* Ford

o Mercedes
 Scania
 Volvo

o VW

e Freios





